
⑪　学校は、子どもたちの活動の様子を積極的に伝
えようとしている。（保護者）

⑫　学校が保護者に出す文書（たより、連絡等）やホーム
ページの内容は、分かりやすい。（保護者）

⑤　学校には、自分の気持ちを分かってくれる先生
がいる。

⑥　先生たちは、わたしたちが困っていることについ
て、よく取り組んでくれる。

⑦　学校に仲のよい友達がいる。 ⑧　学校へ行くのが楽しい。

⑨　委員会や実行委員会、有志の活動など、人任せにせず、み
んなのためになることを進んで行っている。（生徒、教師）

⑩　自分は学校で認められていると思う。（生徒、
教師）

日進北中学校　学校診断アンケートの結果（その１）

生徒：３１６名　教師：２３名　保護者：２４名

　Ａ：よくあてはまる　　　　　　　　　　　　Ｂ：どちらかと言えば、あてはまる
　Ｃ：どちらかと言えば、あてはまらない　　　Ｄ：あてはまらない
　Ｅ：分からない、どちらとも言えない（無回答）

①　自分からあいさつをする。 ②　体育祭や文化祭など、各種の行事が楽しい。

③　授業は、学びやすい。
④　授業で分からないことについて、先生に質問しや
すい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教師

生徒 Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者
Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

生徒 Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教師

生徒 Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
Ｅ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者
Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
Ｅ


